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Věc:  Výzva k řešení nerespektování dopravního značení – zákaz vjezdu vozidel nad 3,5 t      
v ulici Na Krutci 

 

Vážená pane vedoucí, 

obracíme se na Vás jménem spolku Hlas Vokovic, sdružení místních občanů s žádosơ o řešení 
dlouhodobého problému s nerespektováním dopravního značení v ulici Na Krutci v Praze 6. 

V uvedené ulici je umístěno dopravní značení zakazující vjezd vozidel o hmotnosƟ nad 3,5 tuny, a to 
v čásƟ od ulice Na Křídle až na konec ulice u křižovatky s ulicí Horoměřickou. V praxi však tento zákaz 
není systemaƟcky respektován a těžká vozidla celou ulicí pravidelně projíždějí. Podle dostupných 
staƟsƟk z měřicích zařízení GEMOS1 přitom projíždí ulicí Na Krutci denně běžně stovka a více 
nákladních či jiných nedovolených vozidel. Oblasơ běžně projíždějí velké dodávky, nákladní 
automobily, stavební technika, traktory, soupravy, ale i kamiony. Nejedná se tak o excesy jednotlivců, 
ale o systemaƟcký problém.  

Jak je Vám známo, situace je pro místní obyvatele dlouhodobě problemaƟcká. Vokovice jsou značně 
zaơženy tranzitní dopravou, kterou trpí právě ulice Na Krutci a ulice Vokovická. Zaơžení Vokovic 
tranzitem pak ještě více umocňuje právě průjezd nákladních vozidel. Průjezdy těžkých vozidel toƟž 
způsobují výrazný hluk, vibrace přenášející se do přilehlých domů, zvyšují znečištění ovzduší a 
zhoršují celkovou kvalitu života v této rezidenční oblasƟ. Je přitom zřejmé, že zákaz vjezdu vozidel nad 
3,5 tuny byl zaveden právě s cílem tyto negaƟvní dopady omezit.  

Současně je v této lokalitě zavedena zóna s omezenou rychlosơ na 30 km/h, jejímž účelem je zklidnění 
dopravy a zvýšení bezpečnosƟ pro obyvatele. Pokud však dochází k pravidelnému porušování zákazu 
vjezdu těžkých vozidel bez odpovídající kontroly a vymahatelnosƟ, ztrácí toto dopravní opatření svůj  

 
1hƩps://www.gemos.cz/gemos.cz/doprava/pamArea/monthlyStaƟsƟcs/name/praha-
6?idPamDevice=1505997376  
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smysl. Bohužel musíme konstatovat, že pro většinu zakázaných vozidel jako by příslušné dopravní 
značení neexistovalo.  

 

Dovolujeme si Vás proto požádat o prověření situace a o přijeơ účinných opatření vedoucích k 
reálnému dodržování tohoto dopravního omezení. Zejména by bylo vhodné zvážit úpravu či výraznější 
doplnění dopravního značení, zvýšení kontrol ze strany městské policie či přijeơ prvků, které by vedly k 
omezení průjezdu nákladních a jiných zakázaných vozidel touto ulicí, aby zóna 30 skutečně sloužila 
svému účelu – bezpečí a kvalitě života obyvatel. 

Věříme, že se situací budete zabývat a pomůžete zajisƟt, aby dopravní opatření zavedená za účelem 
zklidnění této rezidenční oblasƟ byla skutečně respektována. 

Děkujeme za Vaši pozornost a za kroky vedoucí k nápravě. 

 

S úctou 

Hlas Vokovic, z.s.  


